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DIY LÁMPARA COLGANTE DE MACRAMÉ BOHEMIO EN
DOS TONOS

 

De : Elisa Perles&Co
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¿Cómo se hace un colgante de macramé?
Hoy te mostramos cómo hacer esta suspensión doble de macramé bohemio. Esta lámpara será perfecta para
colgarla en su casa, incluso podrá adaptarla a su interior cambiando los colores de los hilos utilizados. Los
adornos de macramé están muy de moda este año, por eso en Perles & Co hemos decidido dedicar nuestra
colección de tutoriales DIY de marzo de 2022 "Aux fils du temps". Cada mes creamos tutoriales de bisutería sobre
un tema diferente para destacar algunos de los productos de moda con el fin de ofrecerte inspiración para todas
tus joyas y decoraciones de bricolaje. Así que no dudes en descubrir todos los demás tutoriales de esta colección
especial de macramé y micromacramé. En decoración o en joyería, el macramé y el micromacramé son dos
grandes inspiraciones para nuestras creaciones de este año.
Los nudos realizados para este DIY son el clásico nudo de alondra pero también un nudo plano alternativo. Estos
nudos servirán para decorar el círculo de la suspensión, pero también para crear la trama completa del hilo de
terracota. Este tutorial requiere paciencia, pero una vez que se le coge el truco, es fácil. Por eso, esta lámpara
colgante de macramé bohemio es accesible para los principiantes.
Únase a nosotros en Facebook, Instagram y Youtube para descubrir todos nuestros próximos vídeos de bricolaje.
¡Comparta todas sus creaciones con #perlesandco o identificando a @perlesandco!
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¿Que material usar para DIY Lámpara colgante de macramé bohemio en dos tonos ?
 

MATERIAL

Bobina de cordón de algodón para macrame - Crudo x50m
Ref : : FIO-292
Cantidad : 1

Bobina de cordón de macramé de algodón 3 mm - Mix Cannelle- Dorado x50m
Ref : : FIO-375
Cantidad : 1

Círculo de metal 25 cm Blanco x1
Ref : : OUT-545
Cantidad : 1

Círculo cabeza pantalla de lámpara 20 cm Blanco x1
Ref : : TOOL-618
Cantidad : 1

MATERIAL

Cepillo para macramé - Peine con picos de acero para trenzado y macramé x1
Ref : : ATT-481
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/7

Envuelve el círculo más grande con hilo y termínalo con
un nudo simple. A continuación, cubre tu círculo con un
nudo de alondra (forma un bucle alrededor del círculo y
haz un bucle con los dos extremos interiores sobre él.

 Paso 2/7

Los hilos se trabajan en grupos de 8 (4 tramos doblados
en 2). Forma un nudo de macramé clásico alrededor de
los 2 hilos centrales. Para ello, pase el hilo derecho por
encima de los 2 hilos centrales, luego el hilo izquierdo
por debajo del hilo derecho, por detrás de los 2 hilos
centrales y por encima del hilo derecho. Aprieta bien.

 Paso 3/7

Repita la operación a la inversa: pase el hilo de la
izquierda por encima de los dos hilos del medio, el hilo
de la derecha por debajo del hilo de la izquierda, luego
por detrás de los hilos del medio y, finalmente, por el
bucle formado por el hilo de la izquierda. Aprieta bien.
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 Paso 4/7

Repite el mismo tipo de nudo, esta vez tomando el 7º hilo
y atándolo con el 2º hilo sobre la trenza anterior. Haz 2
nudos (el clásico nudo plano de macramé).
Para terminar, trabajar con el 8º hilo y el 1º hilo y hacer 2
nudos planos en la trenza central.

 Paso 5/7

Repite la operación cortando 8 hilos, colócalos en el
círculo y haz la misma trenza en V. A continuación,
conecta las 2 trenzas haciendo 2 nudos planos con los
hilos centrales (2 nudos planos con los 2 primeros hilos
y luego continúa haciendo 2 nudos planos con los
siguientes hilos).

 Paso 6/7

Repite estos pasos hasta que el círculo esté
completamente cubierto. A continuación, corta los hilos
a la longitud que desees, nosotros hemos optado por
unos 23 cm desde el círculo hasta los extremos del hilo
una vez cortado.
Ahora cubra su círculo más pequeño (el de la base de la
sombra) con cordón de macramé crudo con nudos de
alondra, de modo que los hilos sean más largos que
nuestro tejido de terracota para crear una "grada",
teniendo en cuenta que los hilos se alargarán una vez
peinados. Una vez cubierto el círculo más pequeño, peina
cada mechón para dar un efecto más bohemio a tu
colgante. Puedes desenredar las hebras a mano y luego
utilizar un peine de macramé que se encuentra en la
cesta. Vuelve a cortar tus mechones si es necesario
después de peinarlos.
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 Paso 7/7

Para unir los dos círculos, utiliza los hilos sobrantes de tu
tejido y anúdalos en los cuatro extremos, apretándolos
bien e intentando equilibrarlos para que la suspensión no
se incline. Enhorabuena, ya está hecho, ahora sólo tienes
que colgarlo en tu casa. Así que enséñanos el resultado
etiquetándonos con #perlesandco o @perlesandco en
Facebook e Instagram ;)

Resultado
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